
Výrazy obecné 13: smysl výrazu, rovnost nule - výklad 
A
Urči podmínky řešení.  Urči, kdy má výraz smysl. 

B 
Urči, kdy se výraz rovná nule. Urči, kdy má výraz hodnotu nula.

C 
Urči hodnotu daného výrazu pro x = 2.

D 
Uprav daný výraz.

A
Urči podmínky řešení.  Urči, kdy má výraz smysl. 
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Nesmím dosazovat číslo 4.

[image: image2.wmf]4

¹

x


B 
Urči, kdy se výraz rovná nule. Urči, kdy má výraz hodnotu nula.
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Výraz bude roven 0, dosadím-li číslo -4.
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C 
Urči hodnotu daného výrazu pro x = 2.


Dosaď za neznámou zadanou konkrétní hodnotu 2.


[image: image5.wmf]3

2

6

4

2

4

2

4

4

-

=

-

=

-

+

==

-

+

x

x







Dosadím-li číslo 2, bude výraz roven -3.

D 
Uprav daný výraz.

Výraz nejde upravit. Výraz již nejde více zjednodušit.
1) 
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A
Urči podmínky řešení.  Urči, kdy má výraz smysl. 
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B 
Urči, kdy se výraz rovná nule. Urči, kdy má výraz hodnotu nula.
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C 
Urči hodnotu daného výrazu pro x = 2.
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D 
Výraz již nejde více zjednodušit.

2) 
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A
Urči podmínky řešení.  Urči, kdy má výraz smysl. 
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B 
Urči, kdy se výraz rovná nule. Urči, kdy má výraz hodnotu nula.
pro 
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C 
Urči hodnotu daného výrazu pro x = 2.
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D 
Výraz již nejde více zjednodušit.

3) 
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A
Urči podmínky řešení.  Urči, kdy má výraz smysl. 



[image: image15.wmf]0

¹

x


B 
Urči, kdy se výraz rovná nule. Urči, kdy má výraz hodnotu nula.




Nikdy se nebude rovnat nule.
C 
Urči hodnotu daného výrazu pro x = 2.




[image: image16.wmf]1


D 
Výraz již nejde více zjednodušit.

4) 
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A
Urči podmínky řešení.  Urči, kdy má výraz smysl. 
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B 
Urči, kdy se výraz rovná nule. Urči, kdy má výraz hodnotu nula.
pro 
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C 
Urči hodnotu daného výrazu pro x = 2.
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D 
Výraz již nejde více zjednodušit.

5) 
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A
Urči podmínky řešení.  Urči, kdy má výraz smysl. 
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B 
Urči, kdy se výraz rovná nule. Urči, kdy má výraz hodnotu nula.



Nikdy se nebude rovnat nule.
C 
Urči hodnotu daného výrazu pro x = 2.




Číslo 2 nemohu do výrazu dosadit. Je to základní podmínka.




D 
Výraz již nejde více zjednodušit.
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A
Urči podmínky řešení.  Urči, kdy má výraz smysl. 
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B 
Urči, kdy se výraz rovná nule. Urči, kdy má výraz hodnotu nula.
pro 
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C 
Urči hodnotu daného výrazu pro x = 2.
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D 
Výraz již nejde více zjednodušit.
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A
Urči podmínky řešení.  Urči, kdy má výraz smysl. 
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B 
Urči, kdy se výraz rovná nule. Urči, kdy má výraz hodnotu nula.
pro 
[image: image28.wmf]0

=

a

 ne



Ovšem a se nikdy nesmí rovnat nule. Tedy nikdy se nebude rovnat 0.
C 
Urči hodnotu daného výrazu pro a = 2 a b = 3.
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8) 
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A
Urči podmínky řešení.  Urči, kdy má výraz smysl. 
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B 
Urči, kdy se výraz rovná nule. Urči, kdy má výraz hodnotu nula.
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[image: image33.wmf]0

0

=

Ú

=

b

a




Ovšem a se nikdy nesmí rovnat nule. Tedy pouze pro b = 0.
C 
Urči hodnotu daného výrazu pro a = 2 a b = 3.
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9) 
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A
Urči podmínky řešení.  Urči, kdy má výraz smysl. 
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Nesmí to být opačná čísla.

B 
Urči, kdy se výraz rovná nule. Urči, kdy má výraz hodnotu nula.



Nikdy se nebude rovnat nule.
C 
Urči hodnotu daného výrazu pro a = 2 a b = 3.
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D 
Výraz již nejde více zjednodušit.

10)  

[image: image40.wmf]2

b

a

+


A
Urči podmínky řešení.  Urči, kdy má výraz smysl. 
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B 
Urči, kdy se výraz rovná nule. Urči, kdy má výraz hodnotu nula. 
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Jsou-li to opačná čísla.
C 
Urči hodnotu daného výrazu pro a = 2 a b = 3.
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D 
Výraz již nejde více zjednodušit.

Ve jmenovateli nesmí být nula. Jmenovatel nesmí být roven nule.


Je to číslo 4.
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Čitatel musí být roven nule. Pak je i celkový výsledek nula.


Je to číslo -4.
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                 Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Mgr. Miroslav Pěnička.
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